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En tant que Euphrates Machinery ;

Nous produisons des solutions entiérement
professionnelles et cles en main pour vos besoins avec
notre équipe de vente et projet expert dans son demain,
qui grandit avec résolution.

Afin de prévenir le retard de productions de vous, nos
précieux clients, nous sommes a votre disposition dans
le delai le plus bref pour toutes les pannes pouvant
se produire dans la période d'apres-vente avec notre
service technigue expert, compétent et professionnel.

Nous sommes prét de faire une coopération passionnante
avec vous pour presenter de la facon la plus efficace
et la plus puissante les projets de votre marque. Nous
travaillons avec le principe “Votre satisfaction est notre
priorité” et nous préparons le projet le plus productif
pour vous.

“Mous attribuons importance a votre Production”

As Euphrates Machinery;

We produce professional and turnkey solutions to vour
needs with our resolutely growing and expert sales and
project team.

Our expert, competent and professional technical service
is at your service as soon as possible in case of any
malfunctions that may occur during the after-sales period
in arder to prevent the production of our valued customers
from interrupting.

We are ready to make an exciting cooperation with you
to present vour brand’s projects in the most effective
and powerful way. We work with the principle of "Your
satisfaction Is our focus” and We prepare the most efficient
project for you

"We Care About Your Production”
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Film Stretch de Nourriture PE Film CPP Film de Silotage
PE Cling Film CPP Fim Sllage Film

Caractéristiques Techniques / Technical Specifications

MODEL EM-C EM-C EM-C
70*100*70/1500 70*100*100° 701500 B0*100*100°20/2000

Couche /
Eayer ABC ABCD ABCD

Film Stretch de Palette en Couleur Fliim Pre Stretch Film de Strectch Superpower R

Colored Pallet Stretch Film Pre Stretch Film Superpower Stretch Fim ge i 1500 mm 1500 mm 2000 mm
Width of film
Epaissaur./ 5-100 mic 5-100 mic 5-100 mic
Thickness |
Capacite / & =
Capacity 380 kosh 530 karh 630 kg/h
Diamétre
de la vis / TOA00/T0 mm 7010010070 mm 80/100/100/80 mm
Screw diameter
Dimensions / i . i
Dimensions MNE5x43%x45m MN5*5*45m 12°56°45m
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Blown Machines MACHINERY

Caractéristiques Techniques / Technical Specifications

MODEL EM-B EM-B EM-B
60*80*60/1700 70*105*70/2300 90%105*90/2800

Couche /

L Layer ABC ABC ABC
Largeur de téte /
Width of Die Head 350 mm 450 mm 500 mm
Largeur du film /
Width of film 1700 mm 2300 mm 2800 mm
Epaisseur / F 1
Thickness 30-120 mic 30120 mic 30-120 mic
Equipement / LDPE, LLDPE, mLLDPE, LDPE, LLOPE, mLLDPE, LDPE, LLDPE, mLLDPE,
Material EVAa, HDPE EVA. HOPE EVA, HDPE
Diamétre
de la vis / 602060 mm TO*105*70 mm 90"105 30 mm
Screw Diameter
Capaciteé /
Capacliy 560 kg/h G50 kg/h 1150 kg/h

Dimensions /

165x75x13m

BEX92x1TmM

185x95x18 m

Dimensions
MODEL = EM-B
E60*60"90*60*60/2500 90%90*120*90*90/4200
Couche /
e ABCDE ABCDE
Largeur de téte / |
Width of Die Head 400'mm 8OO mm
Film de Shrink Stretch de Hood Couverture de Palette
Shrink Film Stretch Hood Shrink Hood ',:.?{j‘ti“;ff‘i'lx:m / 2500 mm 4200 mm
Epaisseyr / 30-150 mic 30-150 mic

|.
|t| -H 'Hl Hll:

| Thickness

Equipement /
Material

LDPE, LLDPE. mLLDPE. EVA, HDPE

LDPE, LLDPE, mLLDPE, EVA, HDPE

Diametre
de la vis /
Screw Diameter

60609060760 mm

90901200030

| capacite 7

1500 kg/h

2000 kg/h

-_—
; iy Capacity

Dimensions /

Dimensions 2T x12x22m

1Bx98x175m

Bt 2
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Greenholse Fiim Mulch & Solarisation Film Geomembrane Film
MMACHINERY

MaChinES de ﬁlm agricnle \\ EUPH RATES Film de Serre Film de Malc et Solarisation Film de Géo membrane
Agriculture Film Machines

Caracteristiques Techniques / Technical Specifications

MODEL EM-A 130%160"130/14000° EM-A 150*160*150/16000 EM-A 160*160*160/20000

Couche /

L ayir ABC ABC aABC

Largeur du film /
Width of film

Largeur de téte /
Width of Die Head |

Epaisseur /
Thickness

Equipement / LDPE, LLDPE, mLLDPE. LEPE, LLDPE, mLLDPE, LDPE, LLDPE, mLLDPE,
Material EVA, HDPE. POE EVA, HDPE. POE EVA, HOPE, POE

Diamétre
de la vis / 130160130 mm 150*160"150 mm 160*160°160 mm
Screw Diameter

I Capacité /
Capacity

14000 mm 16000 mm 20000 mm

2000 mm 2200 mm 2500 mm

S0-120 mic 60-120 mic 60-120 mic

@ﬁ.ﬁé? i

1400 kg/h 1600 ka/h 1800 kg/h

¥

1
it

-~ E= mm ,l_u M

Dimensions /

Dimensions 1Bx155x23 m 24x16x228m 26 %15 % 30m

—— i

MODEL EM-A 130*130*130*130*130/14000 EM-A 150*150*150*150*150/20000

Ttk

Couche /

Layer ABCDE ABCDE

Largeur du film /

Width of film 14000 mm 2000016000 PO

Largeur de téte /

Width of Die Head 2000 mm 2500 mm

Epaisseur /

Thickness 60120 mic &0-120 mic

Equipement /

Material LDPE, LLDPE. mLLDPE. EVA, HDPE, POE LOPFE, LLDPE, mLLDPE, EVA, HDPE, POE

Diametre
de la vis / 130*130*130*1307130 mm 150*150*150*150*150 mm
Screw Diameter

» Capacite /

| Capacity 2000 ka/h 2500 kg/h
PR

Dimensions /

Dimensions 1B x16x245m 32 x15%x32m




Machines a film étirable en PVC \\ EUPHRATES

PVC Strecth Film Machines MACHINERY

N
«\ EUPHRATES

HACHIRERY

—. Wi
LI

T — -

A Eorimargy

Film de Stretch PVC

Film de Stretch PVC
PVL Stretch Film PVC Stretch Fllm PVC Stretch Flim

Fllm de Stretch PVC

Film de 5tretch PVC

PV Stretch Flim

Caracteéristiques Techniques / Technical Specifications

Film de Stretch PVC
PYVC Stretch Film

Film de Stretch PVC
PVC Stretch Filem

Speed

EM-PVC EM-PVC EM-PVC
MODEL 251200 25 1500 251800
Type de rouleur /
Winder Type Jumbo Jumbo Jumbe
Largeur du film /
Width of film 1200 mm 1500 mm 1800 mm
Largeur de téte /
Width of die 1700 mm 2000 mm 2350 mm
Diameétre
de |la vis / 90 mm 115 mm 130°115 mm
Screw diameter
Epaisseur / |
Thickness 1015 mie 10-15 mic 10-18 mic
Capacite /
Output 200 ka/h 300 ka/h 350 ka/h
Vitesse / ’
Speed 200 mdmin 200 m/min 200 m/min
EM-PVC EM-PVC EM-PVC
MODEL 451500 45 1800 45 2100
Hﬂ%ﬁf;f:éeur . 410 Turret 4'10 Turret Fit Torrat
Largeur du film /
Width of film 1500 mm 1800 mm 2100 mm
Largeur de téte / e
Width of die 2050 mm 2350 mm 2700 mm
Diameétre
de la vis / 115 mm 115 mm 130 mm
Screw diameter
Epaisseur / ; :
Thickness 10-15 mic 10-15 mic 10-15 mic
Capacité /
Output 280 kg/hv 350 ka/h 500 kg/h
Speed 430 mimin 250 m/min 250 m/min




Machines a film PP

PP Film Machines

Caracteristiqgues Techniques / Technical Specifications

HACHINERY

\
Q> EUPHRATES

Film Medical PP
Medical PP Flim

Film de Sterilisation
Sterillzation Film)

55*65°55/1000 65*75*65/1200 65*65/1200 75*75/1400
Couche f
e ABC ABC ABA ABA
Equipement / PP, LDOPE, PE LDPE,

PP. LDPE. LLDPE

PP LOPE. LLDPE

Screw diameter

Material LLDPE, mLLDOPE LLDPE, mLLDPE
Largeur de téte / .
Die head diameter 350 mm 450 mm 500 mm | 650 mm
La_rgl‘-:ur dIIJ film / 500-800 mm AR s e e e
Width of film
Epaisseur / 1 - 3 .
Thickness 30-150 mic 30-150 mic 30-150 mic 30-150 mic
Capacité / '

- / 150-1 3 b 1
Capacity 120-150 ka/h 50-190 kg/h 100120 kg/h 130-160 kg/h
Diamétre de |la vis / 55/65/55 mm GEFTSIEE T . —

MACHINERY

\
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Film de BOPP
BORE Fim

Film de BOPP
BOPP Flim

Machines a film BOPP

Caracteristiques Techniques / Technical Specifications

BOPP Film Machines

Tickness

EM-BOPP EM-BOPP EM-BOPP
MODEL 4200 5200 el
Largeur du film /
| Width of film 4200 mm 5200 mm 6200 mm
Epaisseur de membrane / 15-50 mic 15.50 mic il

Imprimé maximum /
Max output

10000 m/year

13000 m/year

15000 m/year

Capacite de l'extrudeuse
principale /
Capacity of the main extruder

1600 kg/h

2000 kg/h

2200 kg’h

Capacite de 'extrudeuse
secondaire /

Capacity of secondary extruder

150-250 kg/h

200-3200 kg/h

250-350 kg/h

Vitesse de ligne /

Line speed 50-350 m/min 50-350 m/min 50-350 m/min
MOD strain rate. 17 =17 -1 17 =17
T80 setcnrate. | 7 - 110 17 - 1:10 17 - 110
EEQEEZ’EEE: ' NSx9x4m MN5x10x4m NS x 1M x5m
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Machines a film barriére \ \ Machines a film rétractable POF
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Barrier Film Machines MACHINERY MACHINERY POF Shrink Film Machines

Caracteéristiques Techniques / Technical Specifications

Caracteristiques Techniques / Technical Specifications

EM-B EM-B
MODEL 40x9/1300 65%2°50x7/1700
Couche / MODEL EM-PS EM-PS EM-PS
Layer 9 9 70*100*70/2700 80*70*90*70*80/2700 80*80*80*80*80/3600
Largeur de téte / Couche / ABC ABCDE ABCDE
Width of Die Head 90 mm 110 mm Layer
. Largeur du film /

b?fﬁi"éf#.:.‘:’" ’ 1200 mm 1500 mm Width of film 2500 mm 2500 mm 3400 mm

T Epaisseur / ) ) :
$ﬁfﬂ§§§g;" 50-150 mic 50-150 mic Thickness 12-22mic 12-25 mic 12-25 mic

Equipement /

LDPE, LLDPE, mLLDPE,

LDPE, LLDPE, mLLDPE,

Equipement /

LDPE, LLDPE, mLLDPE, PP,

LDPE, LLDPE, mLLDPE, PP, EVA,

LDPE, LLDPE, mLLDPE, PP, EVA,

Material EVA. PA. EVOH, PVA EVA. PA. EVOH Material EVA, PA, EVOH, PVA PA, EVOH, PVA PA, EVOH, PVA

i i Diameétre
Diametre de la vis / 40x9 mm 65%2 * 50x7 mm de la vis / 70*110*70 mm 80°70"90°70°80 mm 80"80"80"80°80 mm
Screw Diameter Screw Diameter
Capacité / C ite /

315 kg/h 765 ka/h apacité

Capacity 9 9 Capacity 510 kg/h 850 kg/h 1000 kg/h
Dimensions / Dimensions /
Dimensions 19x10x12m 20x10x15m Dimanslons 15%10x 18 m 15%12x 24 m 19x125x 26 m




Ballon Nylon Machines \\ EUPHRATES <\\ EUPHRATES Lignes de feuille

Air Bubble Machines MACHINERY MACHINERY Sheet Lines

Caracteéristigues Techniques / Technical Specifications

PVC PVC PP/PS PR/PS
&g - : P MODEL
Caracteristiques Techniques / Technical Specitications EM-5-80/156-1500 | EM-5-92/188-2200 | EM-5150/120/90-1800 | EM-S 150/60- 1200
Largeur / |
Product width 1220 mm 2000 mm 1500 mm 1000 mm
MODEL EM-AB 25 EM-AB 38
: Epaisseur /

Product thickness 0.2-3 mm | 1-3 mm 0.3-2 mm 0.3-2 mm

Equipement / =

LDPE-LLDPE LOPE-LLDPE
Material E:':;‘fl:f“ / 350 ka/h ‘ 550 ka/h 1000-1200 kg/h 700-800 ka/h
Epaisseur / a "
3 25-300 gr/m? 28/300 gr/m”*

Thickness PP/PS PP/PS PP/PS
MODEL

Iilﬁirgtiur / P — FE—— 'EM-S 130/60- 1000 EM-S 120- 1000 EM-S 100-800
Largeur /

—— Product width 00 mm 800 mm GO0 mm

apacité : " .

i 50-180 kg/hr 80-220 kg/hr —_— o o e
Product thickness ’ . -0,

siteann./ 600-2100 m/hr 600-2100 m/hr Capacité /

Line Speed sy 550-600 ka/h 400-500 ka/h 300-350 ka/h
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Printing Machines

Caractéristiques Techniques / Technical Specifications
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Printing speed

EM-PM EM-PM EM-PM EM-PM
MODEL s4 56 C6 c8
1:22 4 Stack Stack Merkezi / Central Merkezi / Central
Largeur du film/ 600-1200 600-1000 600-1200 600-1200
Width of film ; il A it : dliy 2 i
Eﬂ“é‘;h‘?’j{‘éﬂ‘i‘i; 2 160-1560 mm 560-960 mm 560-1160 mm 560-1160 mm
Couleur
dimpression / 4 color 6 color & color B color
Printing color
Vitesse
d'impression / 100 m/min 50 mi/min 120 m/min 120 m/min

<\\ EUPHRATES

Caracteristiques Techniques / Technical Specifications

MACHINERY

Machines de découpe
Bag Making Machines

A 32200 40°200

k-l 160-365 mm 160-465 mm
t::gr:w d 350-650 mm 350-900 mm
$E:T:i:f:il;;f 7-50 mic 7-50 mic

o 110-200 pes/min 110-200 pes/min
Speed

MODEL '35;‘,235"; EEB;; ;;—gg
ok cxgld 160-365 mm 160-465 mm 160-365 mrm
tgﬂg;f"’ / 350-650 mm 350-900 mm 350-650 mm
Thickness 8-50 mic 8-50 mic 850 mic
:E;;';E i 180-250 pes/min 180-250 pes/min 180-300 pes/min
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Machines d'injection
Injection Machines

Machines d’extrusion de bidon <\\ EUPHRATES <\\ EUPHRATES
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Blow Molding Machines MACHINERY

Caractéristiques Techniques / Technical Specifications

EM-I EM-I EM-I EM-I
HMODEC 210-1 210-2 L1 L2
Caracteristiques Techniques / Technical Specifications Diamétre de la vis / R i i g
Screw Diameter
EM-BM EM-BM EM-BM Volume de coup / & . W £ E ;
MODEL 05 12 20 | Shot Volume 358 cm 358 cm 358 cm 368 cm
Hauteur de moule
Diamétre de la vis
principale / 75 mm 90 mim a0 mm maximum ; ) 550 mm 650 mm 600 mm 700 mm
Main Screw Diameter _ Max. Mould Height
Vol d duit / Hauteur de moule mi-
R e 51t 12 1t 20 it nimum / 210 mm 250 mm 240 mm 300 mm
Product Volume Min. Mould Height
Capacité / | vitesse d'Injection /
90 ka/h 160 kg/h 160 ka/h itesse d'Injection ] _
Capacity 9 9 9 | tnjection Speed 287 mm/isec 300 mm/ssec 280 mm/sec 300 mm/sec
Dimensions / . Dimensions / . e
Dimenisions T3 I1x27Tm 42 x32%3m 43%32%31m DimiErsions EEX13x1.B6m E6X13%x1.8B6m 6.05x14x195m 6.05%14x195m




Machines de transfert

Rewinding Machines

Caractéristiques Techniques / Technical Specifications
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Machines de recyclage
Recycling Machines

Caracteéristiques Techniques / Technical Specifications

MODEL

EM-RC PE-PP

EM-RC WV

EM-RC PB

MODEL AUTO CORELESS SEMI AUTO
I?:H‘f,ﬁ"“ d PE-PVC PE PE-PP-PVC-PAPER
'Eﬁ?;li;i:;f i 5-30 mic 5-100 mic
i T 300-500 mm 100-500 mm 50-1000 mm
g;;":;;e o 1600 m/min 1300 m/min 500 m/min

Dimensions /
Dimensions

14 =178 =17 m

25=x22x14m

105 %16 %145 m

Materiel approprie/
Acceptable material

PE, PR, BOPP, HDPE,
LDPE, LLDPE

Plastic PP Woven Bag.
Nan-Woven Fabric

Pat Sise - Pet Bottle

Puoids /
Weight

685 kg

1500 kg

400 kg

Capacite /
Output

2001000 kg/h

2001000 kg/h

300-2000 ka/h
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Adres:

ANSA Organize Sanayi

Saray Mahallesi 1074. Sokak No: 1/E
Kahramankazan / Ankara / TURKIYE

irtibat
Tel

: +00 31280205 14
Mobil :

+90 533016 00 32

Web
infol@euphratesmachinery.com
www.euphratesmachinery.com



